

MAHKAMAH AGUNG REPUBLIK INDONESIA DIREKTORAT JENDERAL BADAN PERADILAN AGAMA

Jalan Jenderal Ahmad Yani Nomor 58 RT 1 RW 2, Cempaka Putih Timur, Kec. Cempaka Putih, Kota Jakarta Pusat, DKI Jakarta, Kode Pos 10640

www.badilag.mahkamahagung.go.id, ditjen.badilag@mahkamahagung.go.id

Nomor : 969/DJA.3/HM.00/V/2025 28 April 2025

Sifat : Penting

Lampiran : -

Hal : Pembentukan Tim Satgas Implementasi dan Kajian Sistem Informasi

Peradilan di Lingkungan Peradilan Agama.

Yth.

1. Ketua Mahkamah Syar'iyah Aceh;

2. Ketua Pengadilan Tinggi Agama

Di

Seluruh Indonesia

Assalamu'alaikum Wr. Wb

Berkenaan dengan adanya promosi dan mutasi dilingkungan peradilan agama, maka SK Direktur Jenderal Badan Peradilan Agama Nomor : 376/DJA/HM.00/SK/I/2021 tentang Pembentukan Satuan Tugas Implementasi dan Kajian Sistem Informasi Peradilan di Lingkungan Peradilan Agama, perlu dilakukan penyesuaian, oleh karena itu kami mohon perkenan Bapak/Ibu Ketua Mahkamah Syar'iyah Aceh / Pengadilan Timggi Agama dapat mengirimkan nama Tim yang baru yang terdiri dari Panitera, Sekretaris dan 1 (satu) orang pegawai (diutamakan Tim IT dan ASN), yang memiliki kompetensi dalam hal :

- a. Operasionalisasi aplikasi yang ada pada Ditjen Badan Peradilan Agama;
- b. Analisa trouble system dan update system;
- c. Pengoperasian OS server;
- d. Query dasar dan pemprograman dasar;
- e. Security system dan Tata kelola jaringan komputer;
- f. Kerja sama dengan tim yang lain.

Demikian atas perhatian Bapak/Ibu, kami ucapkan terima kasih.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

an. Direktur Jenderal

Tembusan:

Yth. Direktur Jenderal Badan Peradilan Agama.

Catatan:

- UU ITE No 11 Tahun 2008 Pasal 5 ayat 1: "Informasi Elektronik dan/atau Dokumen Elektronik dan/atau hasil cetaknya merupakan alat bukti hukum yang sah."
- Surat ini ditandatangani secara elektronik menggunakan sertifikat elektronik yang diterbitkan BSrE

